

***Quesito 1***

Per quanto riguarda l'offerta tecnica si richiede l'offerta dei prodotti biologici e volevo dei chiarimenti in merito. Bisogna fare un elenco dei prodotti biologici offerti? Bisogna specificarli uno ad uno?

***Risposta 1***

Ai fini dell'attribuzione del punteggio, è necessario e sufficiente dichiarare l'uso di prodotti biologici (ottenuti secondo quanto disposto dal regolamento CEE n. 804/2007), anche a mezzo di un mero elenco degli stessi.

***Quesito 2***

Al fine di ottenere il massimo punteggio, qualé il numero massimo di primi e secondi piatti che si può indicare?

***Risposta 2***

Non è previsto un numero massimo di portate. Il punteggio massimo sarà pertanto attribuito nel rispetto delle formule indicate all'articolo 4 del disciplinare di gara.

***Quesito 3***

Per quanto riguarda i prodotti biologici, quanti se ne devono indicare, bisogna fare un elenco e specificarli tutti?

***Risposta 3***

Si rimanda alla risposta 1.

***Quesito 4***

A pagina 6 del disciplinare, il punto n.5) dei criteri di valutazione indica l'offerta di prodotti biologici. In seguito non è specificato se c'è un criterio di proporzionalità o meno relativamente a questo aspetto (come espresso per i 4 punti precedenti) per cui la scrivente chiede di sapere se è necessario indicare il numero di prodotti biologici che l'azienda si impegna ad offrire oppure se è sufficiente dichiarare la disponibilità a fornire i prodotti di tale tipologia.

***Risposta 4***

Si rimanda alla risposta 1.

.